

城里老板“找罪受” 鲁山深山沟里开民宿



□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 见习记者 王佳宁
实习生 王向宇/文图

“我们相信，今年五一节假期，花园沟村一定会迎来一个游客流量高峰，这是我为故乡的献礼！”4月25日，梁群看着古色古香的“清水河山居”民宿招牌，信心满满地说。

花园沟村距鲁山县县城12公里，包括23个自然村，最远的化石沟组距村部8公里，楚长城、化石山、铁瓦庙，千年辛夷王、万年榆、珍珠三道瀑等丰富的旅游资源如诗如画，只是藏于深山中，久不为人识。

2018年7月，该村的对口帮扶单位平顶山市委组织部计划在花园沟村打造一个全新的民宿旅游项目。没想到，来自信阳的“大老板”河南金涌旅游开发有限公司董事长梁群经过简单考察后，很快拍板：

“我是一个22年的老党员，也是土生土长的团城人，我来为家乡做点事。”

1983年，17岁的梁群因家庭困难辍学外出打工，经过多年打拼，他名下的企业已经在全省开设5家分公司，拥有员工近300人。

虽长年在外，但梁群的乡土情结依然浓厚，每年春节，他都会到家乡的中小学、养老院、孤儿院等捐钱捐物，并先后投入20多万元助力家乡基础设施建设。

2018年10月，清水河山居项目开始动工，目前清水河山居的四合院和道路硬化工作已经基本完工，具备住宿和餐饮条件，多功能活动室等配套建筑进入装修收尾阶段，五一前将正式开门迎客。

采访中，团城乡党委书记李建军表示，作为河南省乡村旅游特色村，花园沟村民宿项目的建成，将带动激活村集体经济，并促进村民现有农家宾馆的提档升级，使乡村旅游资源实现“一着棋落，满盘活”。

“有人问我，为啥放着老板的清闲日子不过，偏偏跑到山沟里‘找罪受’？我只是觉得，人不能忘本，尤其是不能忘了家乡。”梁群如是说。

汗！偷辆17吨的铲车欲从漯河开回湖北 民警一路追踪最终将窃贼抓获



□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 见习记者 孙晓永
通讯员 殷广华/文图

窃贼真胆大，竟从漯河工地上盗窃一辆重达17吨的铲车开往湖北，当地警方追踪100多公里将窃贼捉拿归案。目前，犯罪嫌疑人舒某已被刑事拘留，案件正在进一步办理中。

4月11日，漯河市公安局阴阳赵分局阴阳赵警务队接到潘先生报警称，

其在漯河市某工地上停放的一辆黄色大型工程铲车，一夜之间不翼而飞。经核实，该铲车重达17吨，是潘先生在春节期间以11万元的价格所购，不存在经济纠纷等问题，确属被盗。

这样的庞然大物也有人偷？经分析，民警觉得应该是专业驾驶人员所为，遂对案发后铲车可能经过的道路进行了实地查看，又调取沿途的视频监控进行查看。最终，民警发现案发当日凌晨2点多，有一辆黄色的铲车顺着241省道向西而去。民警与沿途的公安机关和分局交警巡防大队等单位沟通联系，经过顺线追踪，一直

追查到漯河市郾城区裴城镇境内。

4月12日，民警接到线索，称在许昌市襄城县麦岭镇发现一辆黄色的铲车在乡间公路上行驶，该铲车与潘先生丢失的铲车极为相似。民警马上与襄城县公安机关取得联系，由当地公安先行扣押该铲车和驾驶员。随后，民警赶到现场，将犯罪嫌疑人押回漯河进行审讯。

经审讯，犯罪嫌疑人舒某，54岁，湖北省丹江口市人，一直在漯河市周边开铲车谋生。因染上赌博恶习，舒某债台高筑，所以铤而走险，盗走铲车想开回老家揽活挣钱，不料在半路上就被民警抓获。

遇到校园欺凌咋办？ 民警面对面支招！

□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 见习记者 孙晓永
通讯员 杜聪

“校园欺凌不光是殴打、敲诈勒索，同学之间欺负弱小、言语辱骂以及替别人取侮辱性绰号等都算作校园欺凌。当同学们遇到校园欺凌时不要害怕，应主动向父母、老师、学校求助，另外还要团结同学、树立自信……”昨天上午，在漯河市临颍县大郭镇二中小学开展的“法制进校园·预防校园欺凌”主题讲座上，临颍县公安局交警大队重监办指导员吴惠丽为全校近1000名师生上了一堂别开生面的法制课。

吴惠丽结合自己的工作经验，用一个个鲜活的事例，深入浅出地为学生们讲述了什么是校园欺凌，以及校园欺凌行为的恶劣后果。同时针对部分学生性格急躁、自控能力较弱、法制观念淡薄等情况，告知孩子们一定要遵纪守法，正确处理好同学之间的关系，充分珍惜大好的学习时光，成为一个有知识、有力量、有爱心、讲道德的人。

讲座结束后，不少学生表示，以前有很多困惑的地方，今天终于明白了。今后一定要在校做一名好学生，在家做一名好孩子，在社会上做一名好公民，努力学习，不辜负父母和老师的期望。

有钱偏不还？ 法院公安联手抓“老赖”

郑州做皮革生意，其手机微信转账记录就高达12万元，明明有履行能力，却当起了“老赖”，不愿兑付8万元的执行款。昨天上午，漯河市郾城区人民法院执行人员联合公安民警16人协同作战，在郑州逮住了任性的“老赖”王某，并依法对其进行拘留。

2018年，王某和赵某约定分别出资40万元和20万元合伙做皮革生意，后因王某款项迟迟不到账，导致生意失败，双方解除合约，核算后王某给赵某出具了8万元的欠条却始终不还钱。经法院判决，王某需偿还赵某借款8万元及利息，但王某依旧不履行判决。案件进入执行程序后，法院执行人员了解到王某在

郑州做皮革生意，其手机微信账户仅4月份以来的转账记录就有12万，有偿还能力却拒不履行法院生效判决，王某的行为已涉嫌拒执罪。

赢了官司却得不到执行，为维护自己的合法权益，赵某在申请法院强制执行的同时，向漯河市打击拒执罪警务室进行控告。接到控告后，警务室将情况反馈给了郾城区人民法院，双方经研究后决定对王某采取强制措施。4月19日上午，执行人员快速出击，在郑州将王某一举抓获。

目前赵某已对王某提起刑事自诉控告，下一步将依法对王某涉嫌拒执犯罪的行为进行进一步处理。

通讯员 宋庆党

恋爱不成送出去的彩礼钱咋办？退还！

□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 见习记者 孙晓永
通讯员 巩伟亚

“没想到这么快就能拿到钱，太感谢你们了。”4月25日上午，在漯河市舞阳县人民法院执行局执行指挥中心，申请执行人亢某将一面锦旗送到执行法官蔡新会手中并连声道谢。

据了解，亢某与王某经人介绍相识并确定恋爱关系，按照当地农村风俗，亢某给王某彩礼钱3万元，后双方因发生

矛盾分手，亢某诉至法院要求王某返还彩礼钱3万元。判决生效后，亢某多次催促王某返还款项，王某一直没有回应，亢某申请法院强制执行。

此后，执行法官多次到王某家中释法析理，讲解消极执行、规避执行、拒不执行生效判决面临的惩罚措施，督促王某尽快返还亢某的彩礼钱，最终王某把3万元彩礼钱主动打入法院执行款账户，这才出现了本文开头的一幕。

中！临颍县电力职工田间地头搞服务

“电力工人一早过来给我们排查灌溉系统用电隐患，还普及安全用电知识，俺们再也不用排队等水了。”昨天上午，漯河市临颍县后韩村村民韩大爷蹲在自家的麦地旁，看着通了电的机井将水送进麦田，高兴得竖起了大拇指。

当前正是春耕关键时节，临颍县供电公司为确保全县72万亩小麦浇足灌浆水，采取多项措施满足农民春耕春

灌安全用电。该公司不但提前组织人员对春灌情况进行全面摸底，还按照农民灌溉用电需求及早做好沟通，确保春灌安排科学有序。同时，他们还开展春灌电力设施隐患治理专项行动，对春灌涉及的农排线路、电杆等供电设施进行巡视检查；成立春灌保供电服务队，深入田间地头解决农民排灌中遇到的问题，确保农民用电无忧。

通讯员 祖兆杰 翟晓陆